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KARTA ODPOWIEDZI- klasa 3 — FINAL

Zadl. |A|B|C|D
Zad2. |A|B|C|D
Zad3. |A|B|C|D
Zad4. |A|B|C|D
Zad5. |A|B|C|D
Zad6. |A|B|C|D
Zad.7. |A|B|C|D
Zad8. |A|B|C|D
Zad9. |A|B|C|D
Zad.10. |[A|B|C|D
Zad.11. Zad.12. Zad.13. Zad.14. | Zad.15.
ay|P|Fla|P|FJa|P|Fla [P |Fla) |P|F
b)|[P|FIb)|P|F]b)|P|Flb)|P|F]b)|P|F
c)|P|{FJc)|P|F]c)|P|F]c)|P|F]c)|P|F
d|P|F|d)[P|F]Jd)|P|F]d|P|F]d)|P|F
Numer Liczba
. Proponowane rozwiazanie
zadania punktéw
Zad.16. X y
y x _X-y Xy X—y
B p) = "2 o2 = 3p.
X Y. Xy X4y =2xy X+y
y X
Zad. 17. | Zapisanie dwdch kolejnych liczb nieparzystych: 2n+1, 2n+3 1p.
3p.) Zapisanie i rozwiazanie zaleznosci:
(2n+3Y —(2n+1)° =4n® +12n+9-4n* —4n—-1=8n+8=8(n+1) 2p.
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Zad. 18. | Oznaczenie niewiadomych: x — cyfra jednosci, y- cyfra dziesiatek, 10y + x — liczba 1p.
dwucyfrowa, 100y + 10*0 + x — liczba trzycyfrowa, 100x +10*0+y — liczba trzycyfrowa z
4 p.
“4p) przestawionymi cyframi
1p.
. y=X+5
Ulozenie uktadu rownan:
100x+y =10y +x+135
o : . y=X+5 : 2p.
Rozwigzanie uktadu i odpowiedz: . Szukana liczba: 72
100x+y =10y +x+135
Zad. 19. | Wyznaczenie dtugosci jednego boku rownolegtoboku: a= 10 —b 1p.
(4p.) Utozenie rownania z wykorzystaniem wzoru na pole rownolegtoboku: 2*(10 — b) = 3b 1p.
Obliczenie dhugosci bokoéw rownolegloboku: a =6 cm, b = 4cm. 1p.
Obliczenie pola rownolegtoboku: 12 cm® 1p.
Zad. 20. | Wyznaczenie dtugosci wysokosci stozka i walca: 5 cm oraz 6 cm. 1p.
6 Z tw. Pitagorasa wyznaczenie dtugosci promieni tych bryl: 12 cm 1p.
©p) Obliczenie pola powierzchni catkowitej powstatej bryly jako sumy dwdch pdl powierzchni 2p
bocznej stozkoéw oraz powierzchni bocznej walca: 4561 cm?
Obliczenie objetosci powstatej bryty: 1344n cm® 2p
Uwaga!

Jezeli uczen rozwiqgze zadanie poprawnie inng metodq niz proponowana przyznajemy maksymalng liczbe punktow.




